



Следователями СК организована проверка сведений, размещенных в средствах массовой информации, о возможном отравлении детей



В ходе мониторинга СМИ выявлена публикация, в которой сообщалось о массовом отравлении учащихся образовательного учреждения в городе Пугачеве. Отмечается, что некоторым детям потребовалась медицинская помощь.

Пугачевским межрайонным следственным отделом регионального управления СК по данному факту организована процессуальная проверка.

Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1865200>